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I dashur Arkitekt/Dizajner i brendshëm, 
Kemi kënaqësinë t’iu prezantojmë Pamesa 
Architecture and Design, një kanal të 
ri komunikimi dhe shërbimi, të krijuara 
posaçërisht për ju, që vënë në dispozicionin 
tuaj të gjithë përvojën dhe kapacitetin 
teknologjik të Pamesa Cerámica. 

Përmes Pamesa Architecture and Design, ju 
do të gjeni të gjithë informacionin, këshillat 
dhe mbështetjen teknike të nevojshme për 
projektet tuaja të ardhshme. Një kanal nga 
profesionistë për profesionistë, për të krijuar 
sinergji dhe për të përmirësuar rrjetin tuaj.

Shpresojmë të gjeni frymëzimin që kërkoni 
dhe të njiheni me botën e mrekullueshme të 
pllakave dhe zgjidhjet e pabesueshme teknike 
që Pamesa Cerámica vë në dispozicionin tuaj.

Foto kopertine: Secrets Bahia Real Fuerteventura. 
Projekt nga Tomás Alía dhe Estudio Caramba.
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Rreth nesh
NJOHJA MEPAMESA

Vizioni ynë
Pamesa Cerámica, vlera e një marke të madhe

Me mbi 50 vite eksperience, Pamesa Cerámica 
është një kompani lider në fushën e pllakave 
për dysheme dhe mure, marka mëmë e Pamesa 
Grupo, grupi më i madh i prodhuesve të pllakave 
në Evropë dhe një nga më të mëdhenjtë në botë. 
Kjo na lejon të kemi një vizion strategjik të sektorit, 
duke optimizuar burimet dhe duke përmirësuar 
cilësinë e produkteve tona. 

Që nga viti 1972, Pamesa Cerámica është themeluar 
si një nga markat referente ndërkombëtare për 
të gjithë ata profesionistë që kërkojnë produkte 
të cilësisë më të lartë që plotësojnë nevojat e 
arkitekturës bashkëkohore.

Me një zotim të qartë për shërbimin ndaj klientit; 
cilësia, qëndrueshmëria dhe zhvillimi teknologjik 
janë vlerat mbi të cilat është themeluar Pamesa 
Cerámica që nga fillimi i saj. Përpjekja jonë shkon 
përtej përmirësimit të proeseve të prodhimit 
dhe optimizimit të buriçmeve. Në Pamesa jemi 
gjithashtu besnikërisht të përkushtuar, ndaj 
cilësisë në punë dhe respektit për njerëzit. 

Të njohur për inovacion- kjo është forca që na 
shtyn të punojmë dhe e bëjmë këtë falë një 
ekipi multidisiplinar arkitektësh, inxhinierësh, 
projektuesish dhe teknikësh të aftë për të pyetur, 
investiguar dhe propozuar ide të reja për të 
zhvilluar koleksione të shkëlqyera. 

Aktualisht, Grupi Pamesa Cerámica ka disa fabrika 
prodhimi të vendosura në 5 bashki: Almassora, 
Alcora, Castellón, Onda dhe Vila- real, të gjitha 
në krahinën Castellón (Valencia,Spanjë) me një 
kapacitet prodhues prej më shumë se 125,000,000 
m2 në vit, të shpërndara mes pllakave prej 
porcelani dhe pllakave të bardha të dyshemesë 
dhe murit.

Dizenjojmë të ardhmen së bashku

Puna jonë është e lidhur me arkitekturën, prandaj 
në Pamesa Cerámica, ne ofrojmë shërbime 
specifike për të ndihmuar profesionistët të krijojnë 
koleksione që u përgjigjen kërkesave teknike dhe 
estetike të sektorit. 

Aktualisht, mbajmë një bashkëpunim të ngushtë 
me studio të ndryshme arkitekturore kombëtare 
dhe ndërkombëtare, çka na lejon të përballemi 
me problemet aktuale dhe të gjejmë zgjidhje 
reale.

Në një sektor të tillë konkurrues, kërkimi, zhvillimi 
dhe inovacioni përfaqësojnë një garanci për 
rritjen e produktivitetit dhe zhvillimin e biznesit. 
Në këtë kuptim, ekipi ynë i R&D dhe Inovacionit 
është vazhdimisht inovativ për të ofruar zgjidhje 
që garantojnë suksesin e projekteve të klientëve 
tanë.

Lexo më shumë për Pamesa Cerámica >
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Logjistika
Të orientuar drejt klientit

Në Pamesa Cerámica, ne investojmë vazhdimisht 
në përmirësimin e proçeseve tona të prodhimit 
dhe qendrave logjistike, duke shtuar kështu vlerën 
për të gjithë zinxhirin e furnizimit. 

Për ne, shkathtësia në menaxhimin dhe efikasitetin 
e logjistikës përkthehet në kursime për klientët 
tanë, prandaj kemi një metodologji pune që na 
lejon të ulim kohën dhe të minimizojmë gabimet. 
Përveç kësaj, po përmirësojmë vazhdimisht 
aktivitete të tilla si planifikimi i kërkesës, planifikimi 
i prodhimit, stoku ose menaxhimi i transportit. 

Qëndra jonë logjistike, plotësisht e robotizuar dhe 
e vendosur në mënyrë strategjike në Polígono Sur-
13, Onda dhe i lidhur me autostradën CV-10, është 
një sipërfaqe totale prej më shumë se 150,000 m2 
për logjistikën e Pamesa Group.

Cilësia
Kënaqësi e garantuar

Në Pamesa Cerámica, ne e shikojmë cilësinë 
si një vlerë kyçe dhe përcaktuese për të arritur 
kënaqësinë e klientëve tanë. Ne jemi të përkushtuar 
për përsosmëri në menaxhimin e cilësisë dhe kemi 
zbatuar një sistem, në përputhje me ISO 9001, të 
certifikuar nga Lloyd Register Quality Assurance, 
i cili na lejon të identifikojmë dhe minimizojmë 
ndikimin në emetimet atmosferike, ujërat e zeza, 
mbeturinat dhe ndotjen akustike. 

Cilësia totale është një parim themelor dhe i 
domosdoshëm që Pamesa Cerámica zbaton 
në dizajnin e saj, proçeset e prodhimit dhe 
marketingut. Produktet tona vlerësohen duke 
kryer një analizë të ciklit jetësor, nga nxjerrja 
e lëndëve të para, përmes prodhimit, deri te 
vlerësimi i mbetjeve të prodhimit dhe prishjes.

Siguria është gjithashtu një nga shqetësimet tona, 
prandaj në Pamesa ne veprojmë në përputhjeme 
kërkesat ndërkombëtare dhe kemi çertifikata mbi 
standardet CE, UKCA dhe CCC.

Shihni politikën e cilësisë >

NJOHJA MEPAMESA
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Eko qëndrueshmëria

Certifikimet
Ndërgjegjësimi dhe respekti mjedisor

Zhvillimi i qëndrueshëm është pjesë e ndërgjegjes 
globale të kompanisë. Kjo na shtyn çdo ditë 
të vendosim qëllime të reja dhe ambicioze që 
ndihmojnë asetin tonë më të çmuar: mjedisin. Kjo 
përgjegjësi dhe ky respekt për mjedisin është pjesë 
e ADN-së së të gjithëve ne në Pamesa Cerámica. 
Në përditshmërinë tonë, jemi të përkushtuar 
ndaj zhvillimit të qëndrueshëm me kulturën e 
ruajtjes dhe ripërdorimit të burimeve. Kjo është 
arsyeja pse ne kontribuojmë në zhvillimin e 
qëndrueshëm duke promovuar kulturën e ruajtjes 
dhe ripërdorimit të burimeve. 

Nëpërmjet një programi të vazhdueshëm 
trajnimi dhe ndërgjegjësimi, janë zbatuar 
praktika përkatëse të qëndrueshme në proçeset 
e prodhimit, duke krijuar kështu kanale që na 
lejojnë të përmbushim nevojat dhe pritshmëritë e 
klientëve tanë.

Pamesa Cerámica është e përkushtuar të 
respektojë të gjitha standardet ndërkombëtare 
në lidhje me pllakat, për të cilat ne kemi vendosur 
metoda të kontrollit të cilësisë bazuar në ISO 9001 
dhe ISO 14001 si certifikata mjedisore. 

Përveç këtyre certifikatave ndërkombëtare, 
kompania jonë përshtatet me standardet e 
vendeve të ndryshme për të cilat ne kemi një 
produkt të certifikuar përmes CSTB franceze, 
si dhe çertifikata LEED për Shtetet e Bashkuara 
dhe çertifikata qeveritare për vende të caktuara. 
Gjithmonë në përputhje me standardet më të 
larta të cilësisë dhe garancisë së produkteve tona.

Shikoni certifikatat mjedisore >

NJOHJA MEPAMESA

Shihni politikën e cilësisë >
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Karakteristikat e 
sipërfaqeve
Falë përbërjes së tyre dhe teknologjisë së 
prodhimit, sipërfaqet prej porcelani janë 
zgjidhja më e sigurt për t’u përdorur në projektet 
arkitekturore.

Performanca e tij e lartë teknike ofron përfitime 
për shëndetin, sigurinë dhe mjedisin.

Disa nga avantazhet e zgjedhjes së pllakave 
për projektet e dizajnit të brendshëm janë: 
parandalojnë rritjen e baktereve, nuk njollosen, 
i rezistojnë temperaturave ekstreme, nuk 
deformohen dhe nuk rreshqasin. Ato u rezistojnë 
agjentëve kimikë, acideve dhe rrezeve UV, 
pastrohen lehtë dhe ngjyra e tyre është e 
pandryshueshme me kalimin e kohës.

Learn more about features > 

Arkitekturë dhe Dizajn
NË SHËRBIM TË ARKITEKTURËS

Pamesa Architecture and Design është përgjigja 
ndaj nevojave të arkitekturës bashkëkohore. Një 
shërbim që ndërthur kapacitetin teknologjik, 
zgjidhjet teknike dhe tendencat dekorative. Një 
mbështetje e pakushtëzuar për ju, profesionistët, 
duke filluar nga këshillat tek planifikimi, instalimi 
ose ekzekutimi i projektit.

Një hapësirë për dizajn, një përvojë unike

Për t’u zhytur në botën e Pamesa Cerámica, 
ekspozita e re, me më shumë se 3,500 m2 ofron 
një përvojë unike për të ditur të gjitha lajmet, 
planet ose projektet e pranishme. E ndarë në 
hapësira tematike funksionale, ekspozita është 
konceptuar si një galeri që të lejon të zbulosh 
forcën dekorative dhe estetike të koleksioneve të 
reja.

Kjo sipërfaqe e gjerë dhe e ndritshme përfshin 
një zonë pune ekskluzive: zonën teknike. Këtu 
arkitektët dhe dizajnerët e brendshëm mund 
të eksplorojnë imagjinatën e tyre duke krijuar 
kombinimet më të përshtatshme të materialeve 
për projektet e tyre. Në showroom, ju mund të 
shijoni akses të drejtpërdrejtë në koleksione të 
reja, mostra ose shërbime të tjera specifike.

Përveç kësaj, në faqen tonë të internetit kemi 
vënë në dispozicionin tuaj një seksion ku mund 
të publikoni projektet në të cilat është përdorur 
materiali ynë duke përfshirë përshkrimet dhe 
fotografitë.

Njihuni me showroom-in >

Publikoni një projekt në faqen e internetit >
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Fasadat Fasadat e ventiluara
Fasada e një ndërtese kontribuon ndjeshëm në 
personalitetin e saj, prandaj është e rëndësishme 
të zgjidhni një pllakë me performancë të lartë, 
e cila ofron një estetikë sipas identitetit të saj 
dhe përdor një sistem të besueshëm fiksimi 
që garanton vlerën e saj të qëndrueshme dhe 
rezistencën ndaj fenomeneve natyrore.

Aktualisht, porcelani në Pamesa Cerámica është 
bërë një aleat i madh i arkitektëve, duke qenë 
në gjendje të caktojnë identitetin e tyre në vepër 
dhe të ofrojnë zgjidhjet e nevojshme teknike për 
projektin.

Arkitektura, një sektor i cili është në evolucion të 
vazhdueshëm, kërkon zgjidhje që përmirësojnë 
proceset e ndërtimit. Në këtë kuptim, fasadat e 
ventiluara janë zgjidhja teknike që mundëson 
mbështjelljen me pllakë të një ndërtese, duke 
përmirësuar ndjeshëm efiçencën e saj energjetike, 
si dhe mbrojtjen nga elementët e jashtëm dhe 
mirëmbajtjen e saj, me pasojë rritjen e kushteve 
të jetesës së banorëve.

Shikoni projektet>

0404

0505

NË SHËRBIM TË ARKITEKTURËS
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Dyshemetë teknike Zgjidhje në 20 mm
Modelet origjinale dhe performanca e lartë 
janë cilësi të jashtëzakonshme të gurëve prej 
porcelani Pamesa Cerámica. Trafiku i lartë, 
sipërfaqja jo rrëshqitëse, rezistenca e madhe 
mekanike ose termike, shtrimi i thatë ose i ngritur 
janë karakteristika që e bëjnë atë një opsion të 
shkëlqyer për t’u përdorur në projektet më të 
kërkuara.

Hapësirat e jashtme po fitojnë gjithnjë e më 
shumë popullaritet, duke u bërë një zgjatim 
natyral i mjediseve të brendshme. Me koleksionet 
e reja 20 mm, Pamesa ofron një gamë të gjerë 
të frymëzuar nga druri, çimentoja ose guri për të 
marrë ekuilibrin maksimal midis funksionalitetit 
dhe estetikës.

Falë trashësisë së tij, gresi prej porcelani ofron 
avantazhe teknike. Rezistenca e tij e madhe 
dhe përfundimet e parrëshqitshme garantojnë 
performancë të lartë, ndërkohë instalimi i tij i 
qetë, si i thatë dhe i ngjitur, i bëjnë këto produkte 
zgjidhjen më të mirë për hapësirat publike ose 
rezidenciale.

Shihni projektet teknike të dyshemesë >

Njihuni me koleksionet 20 mm >

Pjesë të veçanta
Hapa, zbardhues, katrorë, rrjeta, kënde, dërrasa 
fundesh, rrjetë... Një univers i plotë i pjesëve të 
veçanta, me të cilat zgjerohen mundësitë estetike 
dhe marrin përgjigje nevojat funksionale.

Mirëmbajtja
dhe kujdesi

Banjot e
industrializuara

Për të ruajtur pllakat prej porcelani, është e 
rëndësishme të përfshihen produktet e duhura 
në procesin e pastrimit.Kjo do të lejojë mbajtjen e 
lehtë të sipërfaqeve pa papastërti ose yndyrë dhe 
do të rrisë higjenën duke përmirësuar sigurinë e 
njerëzve dhe kafshëve të tyre shtëpiake.

Pamesa Cerámica ofron produktet e saj AGC për 
mirëmbajtjen e pllakave tuaja. Një grup prej katër 
produktesh që do të mbulojnë plotësisht proceset 
e instalimit dhe mirëmbajtjes.

Reduktimi i ndikimit mjedisor, koha e përmirësuar e 
dorëzimit dhe efikasiteti janë disa nga avantazhet 
kryesore të banjove të industrializuara.

Këto module përfshijnë mbulimin e plotë me 
tjegulla të mureve dhe trotuarit dhe të gjithë 
elementët e nevojshëm për instalimin dhe 
përdorimin e mëvonshëm.

Përveç kësaj, na ofrojnë një përfundim të 
mrekullueshëm, duke reduktuar shqetësimet e 
mundshme që mund të lindin gjatë ciklit jetësor 
të shtëpisë.

Zbatimi i këtyre tualeteve është i shpejtë, efektiv 
dhe respektues i mjedisit, pasi reduktohen 
mbetjet, mbeturinat dhe zhvendosjet. Ato janë 
zgjidhja perfekte për projekte të mëdha banimi, 
hotelerie dhe rezidenciale.Mësoni më shumë rreth mirëmbajtjes dhe kujdesit >

Produktet AGC >

NË SHËRBIM TË ARKITEKTURËS
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Pllakat në dizajnin e 
brendshëm.
Prirja për dizajn

Një koleksion 
për çdo 
nevojë

GJITHMONË NË MODË

Që nga fillimi, 50 vjet më parë, në Pamesa 
Cerámica kemi patur një prirje të fortë për cilësinë 
dhe dizajnin, çka na bën të jemi të pranishëm 
në panairet më të rëndësishme në industri dhe 
të inkurajojmë bashkëpunimin me profesionistë 
përmes eventeve, prezantimeve, ekspozitave dhe 
forumeve.

Pasioni ynë për dizajnin na shtyn të vëzhgojmë 
modën dhe të studiojmë tendencat. Ky është një 
burim frymëzimi për të zbuluar gjithçka që ndodh 
rreth nesh duke krijuar koleksione të reja që 
magjepsin dhe i përgjigjen shijeve të çdo klienti.

Mësoni më shumë rreth panaireve dhe ngjarjeve >
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Mikpritja dhe Kontrata
GJITHMONË NË MODË

Restoranti Alarz Bahía Club. Lanzarote (Spanjë)

Pink Republic. Ekuador

Inngenia. Valencia (Spanjë)

Hotel Grifid. Bullgari

Daily Coffee. Ukrainë

Misako Shops. Valencia (Spanjë)
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Projekte Publike
GJITHMONË NË MODË

SupermarketetMercadona. Castellón (Spanjë)

EDEM. Shkolla e sipërmarrësve dhe biznesit në Valencia (Spanjë)

Cambridge House School. Valencia (Spanjë)

SpitaliMedimar. Alicante (Spanjë)

Këshilli Bashkiak i Almassorës. Castellón (Spanjë)

Fusha e futbollit Villarreal C.F - Stadium me pllaka. Castellón (Spanjë)
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Banesat private Mobiljet qeramike
GJITHMONË NË MODË
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Kërkimi ynë i pamëshirshëm për bukurinë dhe 
pasioni për të krijuar koleksione që joshin klientët, 
na shtyn të krijojmë bashkëpunime me kompanitë 
kryesore dhe figura përfaqësuese brenda skenës 
botërore të artit. Ndër të tjera, bashkëpunimet e 
krijuara me kalimin e kohës me projektuesin Javier 
Mariscal (projektues i Cobi, kafshës shtëpiake të 
Lojërave Olimpike të Barcelonës 1992) ose Agatha 
Ruiz de la Prada dhe gjithashtu më të fundit me 
arkitektët Jaime Sanahuja, Manuel Clavel dhe 
Tomás Alía. Koleksione ekskluzive dhe origjinale 
që na tregojnë për ngjyrën, dizajnin dhe modën.

Dizajn nga Javier Mariscal Dizajn nga Jaime Sanahuja

Dizajn nga Manuel ClavelDizajn nga Tomás Alía

Dizajn nga Agatha Ruiz de la Prada

Mësoni më shumë rreth bashkëpunimeve >

BASHKËPUNIMI
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https://www.pamesa.com/en/colaboraciones.html


SPONZORIZIMET
Pranë sportistëve
Një nga shtyllat kryesore të Pamesa Group 
është përkushtimi ndaj sportit. Në Pamesa, ne 
mbështesim sportin e pakicave, por jemi gjithashtu 
sponsorët zyrtarë të Villarreal CF, Valencia Basket 
dhe Club Voleibol Teruel.

Mësoni më shumë rreth sponsorizimeve >

PERGJEGJESIA SOCIALE
Një përkushtim ndaj 
shoqërisë
Misioni i Pamesa Cerámica është rritja dhe 
mirëqënia e njerëzve dhe shoqërisë ku ajo operon. 
Nga Grupi ynë, ne mbështesim më shumë se 37 
qendra profesionale që bashkëpunojnë në detyrat 
e rrjetës dhe trencadís, duke promovuar punën 
krijuese të më shumë se 500 njerëzve.

Në fund të fundit, një angazhim social që Pamesa 
Cerámica e mban aktiv për të ndërtuar një shoqëri 
më humane dhe të barabartë për të gjithë.

Mësoni më shumë rreth angazhimit social >
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https://www.pamesa.com/en/PATROCINIOS.html
https://www.pamesa.com/en/compromiso.html


MATERIA XXLUNIVERSE ATRIUM 20 mmORIGIN TABLES

DECORATIONS LUX MARBLES OXIDESCEMENTS AND 
STONES

ËOODS ËHITE PASTE RVTO. RED PASTE PVTO. REDPASTE

UNIVERSI PAMESA

Katalogë të Përgjithshëm(të printuara)

Katalogët e Përpilimit Katalogët e Përpilimit

Katalogë me Formate të Veçanta (të printuara)

Katalogë të gamës individuale Katalogë të gamës individuale

Mund të gjeni shumëllojshmërinë e produkteve dhe zgjidhjeve dekorative 
në Pamesa Cerámica në këtë Univers katalogësh, të organizuar në 
përgjithësi, koleksione ose përmbledhje sipas llojit të produktit.

TENDENZA XTRAMETALLIC ROVEREBE INSPIRED THE RUSTIC 
COLLECTION

ELEGANZA ESSENZAUNLIMITED luxury ROMANTIKA
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https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/180/MATERIA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/180/MATERIA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/158/XXL_PAMESA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/158/XXL_PAMESA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/179/UNIVERSE.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/179/UNIVERSE.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/178/ATRIUM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/178/ATRIUM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/171/ORIGIN.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/171/ORIGIN.pdf
http://w.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/153/CAT-TABLES.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/153/CAT-TABLES.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/183/TENDENCIAS_DECORATIVAS.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/183/TENDENCIAS_DECORATIVAS.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/1/LUX-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/1/LUX-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/181/MARMOLES-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/181/MARMOLES-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/188/OXIDOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/188/OXIDOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/182/MADERAS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/184/RVTO-PASTA-BLANCA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/185/RVTO-PASTA-ROJA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/186/PVTO-PASTA-ROJA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/167/TENDENZA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/167/TENDENZA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/174/XTRA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/174/XTRA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/175/METALLIC.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/175/METALLIC.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/166/CATALOGO_ROVERE_2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/166/CATALOGO_ROVERE_2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/189/BE_INSPIRED.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/168/ELEGANZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/168/ELEGANZA-2023.pdf
http://esa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/169/ESSENZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/169/ESSENZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/187/CATALOGO_UNLIMITED_LUXURY.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/187/CATALOGO_UNLIMITED_LUXURY.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/190/ROMANTIKA.pdf


MËSONI MË SHUMË...

NA NDIQNI

Nëse dëshironi të dini më shumë për kompaninë 
tonë, përmes internetit mund të zbuloni mjete të 
ndryshme që janë të dobishme për projekte.
Nga kërkimi i fletëve teknike, biblioteka e 
produkteve BIM, programi 3D për të bërë dizajne 
dhomash dhe madje edhe një seksion për të ndarë 
projektet tuaja të bëra me produktin Pamesa 
Cerámica.

Ndiqni rrjetet tona sociale për të qëndruar të 
informuar për tendencat e reja dhe projektet më 
të fundit.

Fletët e të dhënave të produktit

https://www.facebook.com/ceramicapamesa/

https://www.instagram.com/pamesaceramica

https://es.linkedin.com/company/pamesa-cerámica

https://www.pinterest.es/pamesaceramica/

https://twitter.com/pamesaceramica

https://vimeo.com/pamesaceramica

Planifikoni dhe vizualizoni projektet tuaja 
në pak minuta me materialet Pamesa 
Cerámica.

Biblioteka BIM e produkteve tona, për të 
zbatuar në projektet tuaja profesionale.

Ndani me ne projektet tuaja me 
materialet e Pamesa Cerámica dhe ne do 
t’i publikojmë në faqen tonë të internetit.
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https://www.facebook.com/ceramicapamesa/
https://www.instagram.com/pamesaceramica
https://es.linkedin.com/company/pamesa-cerámica
https://www.pinterest.es/pamesaceramica/
https://twitter.com/pamesaceramica
https://vimeo.com/pamesaceramica
https://www.pamesa.com/en/3D.html
https://www.pamesa.com/en/BIM.html
https://www.pamesa.com/en/subir-proyecto.html


PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.
2 Pina de Montalgrao street  

(Road Vila-real - Then Km 2,7)
 12540 Vila-real , Castellón   
PHONE: + 34 964 50 75 00

www.pamesa.com

Per me shume informacion kontaktoni:

www.pamesa.com

https://www.pamesa.com/en/index.html
https://www.pamesa.com/en/index.html

